
2/7 Michal SKOŘEPA 

 

Daňový příjem          1 080 000                       ODPIS mrazicí box: 41 000 x 11/100 = 4 510 Kč 

Daňový výdaje        -    610 000 + 4 510 = 614 500 

Základ daně                  465 490 Kč 

Kostní dřeň               -    20 000 

PP                                   0                       PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ 12 000 – 12 000 = 0 

                                ----------------------- 

Základ daně                  445 490 Kč zaokrouhlit na celá sta dolů 

Základ daně zaokr.       445 400 Kč 

 

DAŇ 15%                      66 810 Kč 

Sleva poplatník            - 24 840 

Sleva manželka            - 24 840 

Sleva 1 dítě                  - 15 204 

                                   ---------------------- 

DAŇ po slevách              1 926 Kč 

 

                                                                 

   

 

 

 

 

 

 

 
 


